



# ЗА НАУКУ

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМОВ, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ АЛТАЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

№ 13 (314).

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 21 ФЕВРАЛЯ 1980 г.

СУББОТА, 11 МАРТА 1989 г.

Цена 1 коп.



**Мужчины Алтайского госуниверситета  
поздравляют вас, дорогие женщины,  
с праздником и желают вам  
счастья, здоровья и мира!**

## И В ПРАЗДНИК — О НАУКЕ

На ЭФ, как и на всех факультетах университета студенты занимаются научной работой. Специфика нашего факультета в том, что коллектив его в основном женский. Поэтому нам хочется отметить студенток, которые успешно сочетают хорошую и отличную учебу с научными исследованиями, поздравить их с праздником — Международным женским днем, пожелать быть такими же трудолюбивыми и объективными исследователями и дальнейших творческих успехов в науке. Мы поздравляем: студентку 4 курса Луценко Викторину и Сорокину Ольгу, исследующих проблемы оптимизации капитальных вложений, модели хозрасчета с помощью ЭВМ. Научными исследованиями занимаются с первого курса. Выступают на конференциях, имеют научные публикации. Итоги исследований использованы при написании работы. Научная работа получила диплом на Всероссийском конкурсе студенческих работ, отправлена на Всесоюзную научную конференцию. Готовится на конкурс еще одна работа. (На

учные руководители Игнатенкова В. П. и Луценко Т. Г.);

Студентку 5 курса Маркасову, исследующую проблему — социально-экономические вопросы подготовки и использования экономистов (Кокорев В. П.). Студентку 4 курса Кузнецову Елену, добросовестно занимающуюся проблемами хозрасчета. Ею составлены тезисы и дана заявка на Всесоюзную научную конференцию (Демина А. И. и Абрамов Н. М.);

Пятикурсницу Веряскину Татьяну. Научными исследованиями занимается три года. Выступает на конференциях по проблемам повышения активности рабочих. Имеет научные публикации. Итоги исследований будут использованы при написании дипломной работы. (Поталов С. Г.). Студентку 4 курса Заволозько Марину, которая занимается внедрением коллективного подвига (научный руководитель Стас В. Н.). Пользуемся случаем и поздравляем Марину с рождением сына;

Чеснокову Наталью, студентку 4 курса. Она исследует вопросы использова-

ния трудовых ресурсов (Мищенко В. В.);

Дворникову Ольгу, студентку 5 курса, активно участвующую в работе научных конференций по проблемам нормирования труда. Оли — добросовестный исследователь два года вела сектор НИРС в бюро ВЛКСМ (научный руководитель Бобровская Т. В.);

Студентка 4 курса Никифорова Ольга научными исследованиями занимается полтора года в области внедрения коллективного подвига. Готовится к выступлению на апрельской студенческой конференции (Булатова Г. А.).

И, наконец, желаем творческого успеха студенткам 3 курса Долгих Наталье, Сибиревой Татьяне, Горбуновой Оксане, под руководством Булыгиной А. В. в большой и необходимой работе по проблемам социально-экономического развития города Барнаула.

Желаем студенткам АГУ идти вперед, не боясь трудностей. Всего вам хорошего!

К поздравлениям Совета НИРС присоединяются все научные руководители.

СОВЕТ НИРС ЭФ.

Любые вопросы вы сможете задать, председателю крайсовпрофа В. А. Сафронову, председателю крайкома профсоюза работников народного образования и науки Л. Н. Ивановскому, секретарю крайкома ВЛКСМ В. А. Тарасовой, другим работникам крайсовпрофа, если придет 15 марта в 19 часов в актовом зале главного корпуса (ул. Димитрова), где состоится встреча, посвященная проблемам молодежи и защите ее законных прав и интересов.

У молодежи возникло много вопросов к старшему поколению. Чем вызваны трудности, которые переживает сейчас страна? Меняемся ли мы? Ответствуем ли мы новому времени? Есть ли в нашей системе, у общества какие-либо гарантии, что массовое беззаконие в нашей стране не повторится? Гласность в том виде, в котором она существует сегодня, — это гласность или подступы к ней? И много, много других вопросов.

Если вы хотите принять участие в дискуссии «Молодежь и старшее поколение», если хотите быть на бескомпромиссном диалоге преподавателей, сотрудников крайкома профсоюза, работников народного образования и студентов АГУ, ждем вас 17 марта в 19.00 в помещении студклуба на пр. Социалистическом, 58.

СТУДКЛУБ АГУ.

### МИНИ-АНКЕТА

Прошим вас ответить на вопросы этой анкеты (нужное подчеркнуть), вырезать ее из газеты и опустить в ящик на дверях редакции газеты «За науку» (гл. корпус, ауд. 206).

1. Каким, на ваш взгляд, должен быть студенческий клуб: (сохраненным в нынешнем его составе, согласно штатному расписанию; приглашение отдельных специалистов по организации культурно-массовой работы на условиях трудового соглашения)?
2. Какие виды отдыха, на ваш взгляд, должны быть в студенческом клубе: (фестивали, дискуссии, вечера — встречи с интересными людьми, собеседниками, тематические вечера, концерты, конкурсы, вечера отдыха; КВН; дискотеки; вечера народной, эстрадной музыки; театрализованные представления)?

### ВМЕСТО ПЕРЕДОВОЙ

Милые женщины! Пропали оно все пропадом! Развалился весь мир на мелкие кусочки. Но не дай бог, чтобы что-то случилось с вами. Главное — душа человека! Мы бы уточнили — душа женщины. Пусть ваши души сохранятся, станут еще прекраснее. Пусть провалится в самую глубокую бездну и никогда оттуда не выберется тот человек, который назовет вас сварливыми и некрасивыми. Пусть он там сидит и мерзнет, пока не поймет, как он сильно заблуждался. Великий Достоевский говорил: «Красота спасет мир». А что такое красота? Это — женщина. Прекрасна женщи-

на, грациозно обращающаяся с отбойным молотком! Как облагораживает и одухотворяет ее рельеф, который женщина с легкостью поднимает! Каким вниманием стараются нынешние мужчины не мешать кротким и нежным созданиям спокойно заниматься детьми и хозяйством, удерживая себя в телевизорах, читая ненавистные им самим газеты. Беспочвенна и безгранична наша радость в этот день. Свой скромный посильный вклад мы вносим 8 марта, вместе с вами отмечая ваш замечательный праздник. Да здравствует Международный женский день 8 Марта!

Конечно, если учесть, что 8 Марта — МЕЖДУНАРОДНЫЙ женский день, то студентку 961 группы географического отделения Инну Портяную нужно было бы сфотографировать на фоне глобуса...

Но снимок этот был сделан во время экзамена по физической географии СССР, который, кстати, Инна сдавала «отлично». Чего и хочется пожелать на будущее всей прекрасной половине (или прекрасным двум третям!) студенчества Алтайского госуниверситета.

Фото М. ХАУСТОВА.



